

25 МАЯ 1961

г. Владивосток

Газета № . . .

# ДЕЯТЕЛИ ИСКУССТВА — ТРУЖЕНИКАМ ПРИМОРЬЯ

## БЕСЕДА С НАЧАЛЬНИКОМ КРАЕВОГО УПРАВЛЕНИЯ КУЛЬТУРЫ Н. В. РЯЗАНЦЕВЫМ

— Каковы планы работников искусств Приморья на предстоящий летний период?

Отвечая на этот вопрос корреспондента «Красного знамени», начальник краевого управления культуры Н. В. Рязанцев рассказал:

— Работники искусства края, как и все советские люди, полны желанием достойно встретить предстоящий XXII съезд Коммунистической партии. Готовясь к этому важному событию в жизни партии и всего нашего народа, они принимают на себя большие и ответственные обязательства и стремятся лучше выполнить их.

Работники искусства Приморья дали слово: вдвое увеличить по сравнению с предыдущим годом количество спектаклей и концертов для труженников села. Только во время летних гастролей им будет показано свыше 500 спектаклей. Приморская филармония создала для обслуживания сельского зрителя две своих бригады, которые дадут в общей сложности 360 концертов.

Интересными и длительными будут в этом году гастрольные поездки театров края. Часть из них уже начала их. В частности, спектаклями в городе шахтеров — Сучане 11 мая открыл свои летние гастроли коллектив Приморского краевого ТЮЗа имени Ленинского комсомола. Поездка этого коллектива по краю продлится до 1 июля. За это время будут показаны зрителям такие работы, как «Юность моя», «Вступая в жизнь», «Девушка с веснушками», «На огонек», «Петька в космосе».

Уже гастролирует по краю и Уссурийский городской драматический театр, который до конца июля обслужит жителей Яковлевского, Анучинского, Чугуевского, Спасского, Калининского, Пожарского, Красноармейского и других районов, а также ряда городов и рабочих поселков. Во время своей большой поездки театр покажет спектакли «Цветы живые», «Задержан на улице», «Сержант милиции», «Время любить», «Третье слово».

6 июня в Находке начнет летние гастроли коллектив краевого драматического театра имени М. Горького (они продлятся до 10 августа и охватят большую группу районов). Сельские труженники увидят спектакли: «Иркутская история», «Стряпуха» и другие.

В августе, после месячного отдыха, снова выедет в гастрольную поездку коллектив Приморского ТЮЗа, чтобы обслужить зрителей Хрольского, Ханкайского, и Пограничного районов. В распоряжении артистов будет полученный нашим краем передвижной театр «патито» на 500 мест. Это позволит показывать спектакли непосредственно в бригадах, на полевых станах, там, где нет приспособленных клубных зданий (сейчас передвижной театр используется коллективом Уссу-

рийского городского театра).

Деятели искусств проведут встречи со зрителями, окажут помощь сельской художественной самодеятельности, выступят перед слушателями университетов культуры и т. д.

Выедут со стационаров для обслуживания сельских зрителей и коллективы народных театров Октябрьского и Красноармейского районов, а также народного хора краевого Дома народного творчества. Дадут 60 концертов на селе встрадные оркестры кинотеатров «Уссури» и «Приморье» гор. Владивостока. В Яковлевский и Анучинский районы предполагается выехать симфонический оркестр Приморского радио и телевидения. И нет сомнения, что все эти большие планы деятели искусств успешно претворят в жизнь.

Интересные встречи предполагаются летом и с нашими гостями — приезжими артистами. В июне в гостях у приморцев побывает ленинградский балетный коллектив, который покажет два спектакля — «Лебединое озеро» и «Бахчисарайский фонтан». В начале июня во Владивостоке вновь выступит очень интересный коллектив — Буковинский ансамбль песни и танца, недавние концерты которого в нашем городе прошли с большим успехом.

В это же время предполагается приезд к нам в гости большого встрадного коллектива (40 человек) из Кореической Народно-Демократической Республики.

В июле Приморье посетят астрадный оркестр под руководством Романа Романова, группа театра-студии «Юность» (Москва), азербайджанский астрадный коллектив «Бакинские вечера» и другие.

Крупным событием в культурной жизни Владивостока явятся посвященные XXII съезду КПСС большие праздники искусств на стадионе «Динамо», которые состоятся 1, 2 и 3 июля. Для участия в этих интересных театрализованных представлениях во Владивосток соберется многочисленный отряд прославленных мастеров искусств. Среди них будут народные артисты СССР Н. Черкасов, М. Ладынина, народный артист республики Б. Андреев, заслуженный деятель искусств РСФСР Илья Набатов. Мы увидим у себя М. Бернеса, Петра Глебова, Павла Кадочникова, С. Мартинсона, Н. Рубана, Э. Федорову, Клару Лучко, Инну Макарову, Людмилу Хитяеву, Олега Стриженова, Глеба Романова и других.

Гости покажут фрагменты из известных кинофильмов «Депутат Балтики», «Тихий Дон», «Два бойца» и других, сольные номера. Они встретятся с трудящимися Владивостока и края. На один из праздников искусства во Владивосток будут приглашены передовики сельского хозяйства края.

В течение лета в красном центре побывает с гастрольями ряд театральные коллективы. С 1 июня начнет свои полуторамесячные гастроли во Владивостоке театр Тихоокеанского флота. В его репертуаре: «Якорная площадь» И. Штока, «Иркутская история» и «Потерянный сын» А. Арбузова, «Океан» А. Штейна, «Гибель богов» А. Софронова, «Фауст и смерть» А. Левады и т. д.

С 20 июня по 1 июля во Владивостоке выступит с творческим отчетом коллектив Уссурийского городского драматического театра, а августе в краевом центре состоятся гастроли Хабаровского театра музыкальной комедии.